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Kleine Anfrage 

des Abg. Dennis Klecker AfD 

 

Einsatzzeiten der Rettungsdienste im Neckar-Odenwald-Kreis von 2020 

bis 2025 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Wie viele Rettungsdiensteinsätze gab es von 2020 bis 2024 und im ersten Halbjahr 2025 

– jeweils mit und ohne notärztliche Versorgung und nach Jahren aufgeschlüsselt im 

Neckar-Odenwald-Kreis (vgl. Kleine Anfragen Drucksachen 16/5729 und 16/8086)? 

 

2. Wie oft konnte die Hilfsfrist von zehn und die Hilfsfrist von 15 Minuten in den Jahren 

2020 bis 2024 und im ersten Halbjahr 2025 im Neckar-Odenwald-Kreis jeweils einge-

halten werden (differenziert nach Rettungswagen und Notärzten)? 

 

3. Wie oft konnte die Hilfsfrist von zehn und die Hilfsfrist von 15 Minuten im letzten Jahr 

in den einzelnen Gemeinden des Neckar-Odenwald-Kreises eingehalten werden (diffe-

renziert nach Rettungswagen und Notärzten)? 

 

4. Bei wie viel Prozent der „ex-ante“-Reanimationen im Neckar-Odenwald-Kreis wurde 

das Zehn-Minuten-Intervall seit der Erfassung jeweils jährlich erreicht (bitte unter An-

gabe der Zahl der Fälle)? 

 

5. Wie hat sich die Zahl der niedergelassenen Ärzte im Neckar-Odenwald-Kreis in den 

letzten fünf Jahren entwickelt (bitte jährlich angeben)? 

 

6. Wie teilen sich derzeit die Versorgungsaufträge der Ärzte in Baden-Württemberg und 

im Neckar-Odenwald-Kreis bezüglich Vollzeit und Teilzeit auf? 

 

7. Hat sich an der Anzahl der Notärzte und Rettungswagen im Neckar-Odenwald-Kreis in 

Bereitschaft seit den Angaben in der Antwort auf Frage 4 der Kleinen Anfrage Druck-

sache 16/8086 etwas verändert, mit der Bitte um Angabe, wie die aktuellen Vorhaltun-

gen sind? 

 

8. Wie hat sich die Zahl der niedergelassenen Ärzte im Neckar-Odenwald-Kreis über die 

letzten Jahre weiterentwickelt (bitte unter Fortsetzung der Tabelle aus Anlage 4 in der 

Kleinen Anfrage Drucksache 16/8086)? 

 

9. Welche akuten Fördergebiete für Ärzte sind im Neckar-Odenwald-Kreis wegen Unter-

versorgung ausgewiesen (vgl. ihre Ausführungen zu Heilbronn auf Frage 1 in der Klei-

nen Anfrage Drucksache 17/2686)? 

 

10. Ist ihr das neue Telemedizin-Angebot im Kaufland Mosbach („S Medical-Room“) der 

Sana Kliniken bekannt? 

 

 

27.11.2025 

 

Klecker AfD 

 

 


